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GEÇİCİ İHRACATIN DÖNÜŞÜ VE GERİ GELEN EŞYADA KÜLTÜR FONU TAHSİLİ HAKKINDA 

  

Geçici ihracatın dönüşü ve geri gelen eşyada kültür fonu tahsili hakkında İzmir Gümrük Müşavirleri 
Derneğinin yazmış olduğu 2020/751 sayı 14.09.2020 tarihli yazısına, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Telif Hakları Genel Müdürlüğü E-14282354-840-1055861 sayı 20.01.2021 tarihli yazı ile cevap vermiştir. 

Şöyle ki; 

Türkiye gümrük bölgesinden kesin ihracatı yapıldıktan sonra, Geri Gelen Eşya kapsamında eşyaların 
gümrük vergilerinden muaf olarak yurda girişinde ve Gümrük Yönetmeliği kapsamında Geçici olarak 
çıkan eşyalar ile Gümrük Genel Tebliği (Hariçte İşleme - Geçici İhracat) (Seri no: 1) kapsamında geçici 
ihracat işlemi yapılan eşyaların  süresi içerisinde gümrük vergilerinden muaf olarak serbest dolaşıma 
girdiği durumlarda kültür fonuna tabi oldukları  belirtilmektedir. 

  
Bilgilerinize sunarız. 
 
Saygılarımızla, 
 
 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Levent ÖZKARDEŞ 
levento@hggumruk.com.tr       

Bahadır KAL 
bahadirk@hggumruk.com.tr 

Barış ŞİŞİK 
bariss@hggumruk.com.tr  

 


